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ELŐTERJESZTÉS 

Javaslom az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlésének, Választmányának, illetve a 2024. november 26-

án újonnan létrehozott bizottságainak ügyrendmódosítását. 

Az ülésekről készülő emlékeztetők ügyrendben meghatározott határidejének meghosszabbítását 

javaslom, mert a jelenlegi határidőket évek óta nem tudja betartani az Önkormányzat. Javaslom 

tehát a határidők racionalizálását és ezt követően a határidők betartásának szigorúbb ellenőrzését 

és megkövetelését. 

A Küldöttgyűlés és a Választmány ügyrendje egyes helyeken még a korábbi alapszabály 

bekezdéseire hivatkozik, ezeket javaslom frissíteni a jelenleg hatályos alapszabály megfelelő 

bekezdéseire való hivatkozásra. 

Mivel az Önkormányzatnak nincs már heti vagy havi rendszerességgel megjelenő lapja, ezért a 

Küldöttgyűlés üléseinek meghívónak az Önkormányzat lapjában való megjelentetésére való 

előírását az évek óta működő gyakorlatnak megfelelően törlésre javaslom. 

A Választmány ügyrendje félreértésre okot adó módon teszi jelenleg lehetővé a levélszavazásban 

való határozathozatalt a Választmány számára, ezt egyértelműsíteni javaslom annak a gyakorlatnak 

megfelelően, hogy a Választmány a hatáskörébe tartozó ügyekben a személyi kérdések kivételével 

levélszavazással is határozatot hozhat. 
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HATÁROZATI JAVASLATOK 

Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése elfogadja a Küldöttgyűlés ügyrendjének a 2.a. előterjesztés 

melléklete szerinti módosítását. 

Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése elfogadja a Választmány ügyrendjének a 2.b. előterjesztés 

melléklete szerinti módosítását. 

Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése elfogadja a Szervezetfejlesztési Bizottság ügyrendjének a 2.c. 

előterjesztés melléklete szerinti módosítását. 

Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése elfogadja a Külügyi Bizottság ügyrendjének a 2.d. 

előterjesztés melléklete szerinti módosítását. 

Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése elfogadja, hogy Dokumentációs Bizottság, a Mentorrendszer 

Bizottság, a Rendezvényes és Kommunikációs Bizottság, a Tanulmányi-Tudományos Bizottság, a 

Gazdasági Bizottság és a Külügyi Bizottság ügyrendmódosítását, miszerint az ülésekről készült 

emlékeztetőket az ülést követő 14 napon belül kell az Önkormányzat honlapján közzétenni és a 

képviselőknek, valamint a tisztségviselőknek megküldeni. 

 

 

Budapest, 2025. 02. 16. 

 Gombás András 

 elnök 

 ELTE TTK HÖK 

 


